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Resolutie geweld en discriminatie tegen lgbtqi+-personen  -  Onderzoek aanspreekpunten 
integriteit (API's) in andere beleidsdomeinen

Op 26 mei 2021 keurde het Vlaams Parlement de resolutie goed over geweld en 
discriminatie tegen lgbtqi+-personen, waarin het de Vlaamse Regering vroeg te 
onderzoeken in welke mate het aangewezen is bij andere beleidsdomeinen een traject op 
te richten dat vergelijkbaar is met wat bestaat in de jeugdsector met de API’s, en de 
sportsector met de API’s en het Vlaams Sporttribunaal, gelet op de meerwaarde van die 
trajecten. Ook werd gevraagd de sensibiliserings- en bewustwordingsopleidingen niet 
alleen open te stellen voor bestaande hulporganisaties, maar ook voor de opleidingen tot 
aanspreekpunt integriteit die nu al bestaan binnen de sport- en jeugdsector.

1. Heeft het onderzoek al plaatsgevonden? Wanneer worden de resultaten 
bekendgemaakt?

2. Aan welke beleidsdomeinen denkt de minister?

3. Vinden genoeg jongeren die discriminatie, geweld, seksueel grensoverschrijdend 
gedrag of uitsluiting meemaken de weg naar het CLB in het onderwijs? Is de regering 
van plan om ook API's in het lager, secundair en hoger onderwijs in te schakelen?

4. Krijgt het CLB-personeel genoeg scholing en opleiding om aan de noden van lgbtqi+-
personen te voldoen?

5. Bestaan er aanspreekpunten voor het onderwijs indien een school met vragen of een 
ernstig probleem kampt met betrekking tot geweld, discriminatie en seksueel 
grensoverschrijdend gedrag op lgbtqi+-personen of personen in het algemeen?

6. Hoe wordt de kennis tussen API's gedeeld om op moeilijke cases het juiste antwoord 
te bieden?

7. Voor welke hulporganisaties worden de sensibiliserings- en bewustwordings-
opleidingen gegeven?

8. Door welke instantie of instelling worden de sensibiliserings- en 
bewustwordingsopleidingen georganiseerd?

9. Worden of zijn de sensibiliserings- en bewustwordingsopleidingen reeds uitgebreid 
tot de opleidingen tot aanspreekpunt integriteit?

Deze vraag werd gesteld aan de ministers Bart Somers (94), Ben Weyts (231), Benjamin 
Dalle (51).
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ANTWOORD
op vraag nr. 231 van 10 januari 2022
van AN MOERENHOUT

Een gecoördineerd antwoord zal worden verstrekt door Bart Somers, Viceminister-
president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Binnenlands Bestuur, 
Bestuurszaken, Inburgering en Gelijke Kansen.


